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Департамент          

ліцензійного контролю       Голові НКРЕКП 
 

«____» грудня 2024 року       Членам НКРЕКП 
 

Обґрунтування  

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про накладення штрафу на АТ «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» за порушення Ліцензійних 

умов з розподілу електричної енергії» та проєкту розпорядження НКРЕКП  

«Про усунення порушень АТ «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» 

 

На підставі постанови НКРЕКП від 05.11.2024 № 1892 «Про проведення позапланової 

невиїзної перевірки АТ «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» та посвідчення про проведення перевірки  

від 12.11.2024 № 226 НКРЕКП здійснено позапланову невиїзну перевірку дотримання 

АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 22815333) 

(далі – АТ «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО», Товариство) вимог нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку електричної енергії, та Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП  

від 27.12.2017 № 1470 (далі – Ліцензійні умови з розподілу електричної енергії), за період 

діяльності з 15.08.2024 по 12.11.2024, за результатами якої складено Акт позапланової 

невиїзної перевірки від 19.11.2024 № 404 (Акт № 404). 
 

АТ «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» листом від 02.12.2024 № 107/11014/01-14 надало до 

НКРЕКП письмові пояснення до Акта № 404. 
 

Так, Актом № 404 встановлено наступне: 
 

№

п/п 

Виявлене порушення Суть порушення 

1. підпункту 7 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з розподілу 

електричної енергії 

 

 

 

 

пункту 1 частини третьої 

статті 46 Закону України «Про 

ринок електричної енергії» 

 

 

 

пункту 10 частини третьої 

статті 46 Закону України «Про 

ринок електричної енергії» 

 

 

 

 

пункту 4 частини другої  

статті 17 Закону України «Про 

Національну комісію, що 

здійснює державне 

регулювання у сферах 

енергетики та комунальних 

послуг» 

 

у частині обов’язку ліцензіата надавати до НКРЕКП 

достовірні документи (їх копії) та інформацію (дані, 

відомості, звітність), необхідні для виконання НКРЕКП 

своїх повноважень та функцій, в обсягах та у строки (не 

менше десяти робочих днів для надання копій 

документів, пояснень тощо), встановлені НКРЕКП;  

 

у частині обов’язку оператора системи розподілу 

дотримуватися ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу електричної енергії 

та інших нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку електричної енергії; 

 

в частині обов’язку оператора системи розподілу 

надавати НКРЕКП, центральному органу виконавчої 

влади, що реалізує державну політику у сфері нагляду 

(контролю) в галузі електроенергетики, інформацію, 

необхідну для здійснення ними функцій і повноважень, 

встановлених законодавством;  

 

відповідно до якого НКРЕКП має право вимагати від 

суб'єктів господарювання, що провадять діяльність у 

сферах енергетики та комунальних послуг, надання у 

визначені НКРЕКП строки, але не менш як протягом 10 

робочих днів, завірених в установленому законодавством 

порядку копій документів, пояснень та іншої інформації, 

пов'язаної з провадженням такими суб'єктами 
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ліцензованої діяльності, необхідних для виконання 

покладених функцій. 

 

Відповідно до чинного законодавства НКРЕКП зобов’язала 

АТ «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» листом від 15.08.2024 № 9103/14.1.1/7-24  до 20.09.2024 надіслати 

поштою до НКРЕКП та надати на вказану у листі електронну адресу інформацію та документи 

згідно переліку, наведеному у цьому запиті. 

На зазначений лист НКРЕКП отримала від Ліцензіата, листом від 20.09.2024 

№ 107.01/8762/01-14, відмову у наданні запитуваної інформації та у наданні копій документів 

згідно наданого НКРЕКП переліку. 

 

НКРЕКП Листом-вимогою від 03.10.2024 № 11126/14.1.1/7-24  повторно зобов’язала 

АТ «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» на законну вимогу Регулятора не пізніше ніж через одинадцять 

робочих днів від дня отримання цього запиту надіслати поштою до НКРЕКП та надати на 

електронну адресу, вказану інформацію та документи згідно переліку, наведеного у запиті 

НКРЕКП від 15.08.2024 № 9103/14.1.1/7-24. 

На зазначений лист-вимогу НКРЕКП повторно отримала відмову від ОСР (лист                        

від 17.10.2024 № 107.01/9577/01-14) у наданні запитуваної інформації та у наданні копій 

документів згідно наданого НКРЕКП переліку.  

 

Таким чином, АТ «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» порушило вимоги Ліцензійних умов з 

розподілу електричної енергії та недотримало вимоги законодавства, що регулює 

функціонування ринку електричної енергії. 

За поясненнями АТ «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО», наданими  листом від 02.12.2024 

№ 107/11014/01-14, (мовою документу): «Щодо листа НКРЕКП від 15.08.2024 № 9103/14.1.1/7-

24, АТ «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» вважає необхідним зазначити наступне. 

Так, відповідно до пункту 4 частини другої статті 17 Закону України «Про НКРЕКП» 

від 22.09.2016 № 1540-VIII, Регулятор має право, зокрема, вимагати від суб’єктів 

господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, надання 

у визначені Регулятором строки, але не менш як протягом 10 робочих днів, завірених в 

установленому законодавством порядку копій документів, пояснень та іншої інформації, 

пов’язаної з провадженням такими суб’єктами ліцензованої діяльності, необхідних для 

виконання покладених функцій. 

При цьому, за приписами частини другої статті 19 Конституції України, органи 

державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов`язані діяти лише 

на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами 

України. 

Натомість, лист НКРЕКП від 15.08.2024 № 9103/14.1.1/7-24 містив лише посилання на 

пункт 4 частини другої статті 17 ЗУ «Про НКРЕКП» та не містив жодних обґрунтувань та 

посилань, зокрема, на відповідні пункти Ліцензійних умов, які б давали підстави дійти висновку, 

що запитувані інформація, пояснення та копії документів пов’язані з провадженням 

АТ «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» саме ліцензованої діяльності з розподілу електричної енергії та 

необхідні для виконання НКРЕКП передбачених частиною першою статті 17 Закону України 

«Про НКРЕКП» функцій. 

Враховуючи відсутність у листі НКРЕКП від 15.08.2024 № 9103/14.1.1/7-24 будь-яких 

належних правових обґрунтувань, що дали б змогу встановити повноваження НКРЕКП щодо 

змісту вимоги про надання інформації та копій документів, АТ «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» 

листом від 20.09.2024 № 107.01/8762/01-14 повідомило НКРЕКП про відсутність правових 

підстав для задоволення такої вимоги. 

При цьому, звертаємо увагу, що НКРЕКП погодилась з обґрунтовано зазначеними 

АТ «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» у листі від 20.09.2024 № 107.01/8762/01-14 запереченнями щодо 

задоволення вимоги НКРЕКП, викладеної у листі від 15.08.2024 № 9103/14.1.1/7-24, про що 

свідчить направлений НКРЕКП в подальшому лист-вимога від 03.10.2024 № 11126/14.1.1/7-24, 
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в якому, вже були вказані підстави для отримання запитуваних інформації та копій 

документів. 

Таким чином, дії АТ «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» з ненадання інформації та копій 

документів, що були запитані НКРЕКП листом від 15.08.2024 № 9103/14.1.1/7-24, повністю 

відповідають положенням чинного законодавства, а висновок комісії з проведення перевірки про 

нібито порушення АТ «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» відповідних вимог Закону України «Про ринок 

електричної енергії», Закону України «Про НКРЕКП» та Ліцензійних умов є необґрунтованим 

та безпідставним. 

 

Щодо листа-вимоги НКРЕКП від 03.10.2024 № 11126/14.1.1/7-24, 

АТ «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» звертає увагу на наступне.  

Як вбачається з листа - вимоги НКРЕКП від 03.10.2024 № 11126/14.1.1/7-24, підставою 

для отримання запитуваної інформації та документів є проведений НКРЕКП аналіз поданих 

АТ «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» форм звітності № 2-НКРЕКП-розподіл електричної енергії 

(квартальна) за 2020 - 2022 роки, зокрема, в частині витрат на оплату праці за рахунок інших 

видів діяльності. 

Розглянувши вказаний лист-вимогу, АТ «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» листом від 17.10.2024 

№ 107.01/9577/01-14 повідомило НКРЕКП про відсутність правових підстав для його 

задоволення обґрунтовуючи це наступним. 

Згідно підпункту 4 пункту 1 Закону України «Про захист інтересів суб’єктів подання 

звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни» від 03.03.2022 

№ 2115-IX (із змінами), у період дії воєнного стану або стану війни будь-які перевірки щодо 

своєчасності та повноти подання будь-яких звітів чи документів звітного характеру 

уповноваженими органами не здійснюються. 

Крім того, АТ «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» у листі від 17.10.2024 № 107.01/9577/01-14 

вказало, що періоди діяльності з 2020 року по 2022 рік вже були перевірені НКРЕКП, внаслідок 

чого Регулятором були прийняті відповідні рішення, що підтверджується, зокрема: 

- за період діяльності з 2019 року по 2020 рік Актом планової перевірки від 28.08.2021 

№ 434, проведеної на підставі постанови НКРЕКП від 09.06.2021 № 936 «Про проведення 

планових перевірок суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики 

та комунальних послуг, у III кварталі 2021 року» (копії Акту з усіма документами є у НКРЕКП 

в наявності); 

- за період діяльності з 2021 року по 2022 рік Актом позапланової виїзної перевірки від 

16.05.2023 № 238, проведеної на підставі постанови НКРЕКП від 22.03.2023 № 504 «Про 

проведення позапланової виїзної перевірки АТ «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» (копії Акту з усіма 

документами є у НКРЕКП в наявності). 

При цьому, під час проведення зазначених заходів контролю за дотриманням вимог 

законодавства та Ліцензійних умов, комісією з проведення перевірки за вказані періоди 

діяльності досліджувались і форми звітності № 2-НКРЕКП-розподіл електричної енергії 

(квартальна) за 2020 - 2022 роки, в тому числі перевірялись витрати на оплату праці. 

Також, АТ «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» листом від 17.10.2024 № 107.01/9577/01-14 

звернуло увагу НКРЕКП на те, що Закон України «Про НКРЕКП» та Ліцензійні умови не 

містить жодної норми, яка б надавала НКРЕКП права повторно вимагати інформацію та 

документи за періоди діяльності, щодо яких були здійснені заходи контролю, тобто які вже 

були перевірені Регулятором. 

Водночас, згідно абзацу другого пункту 5.5 глави 5 Порядку контролю за дотриманням 

ліцензіатами, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, 

законодавства у відповідних сферах та ліцензійних умов, затвердженого постановою НКРЕКП 

від 14.06.2018 № 428, позапланові невиїзні перевірки не можуть здійснюватися з одних і тих 

самих питань за період, який вже перевірявся. 

Таким чином, листом від 17.10.2024 № 107.01/9577/01-14 АТ «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» 

обґрунтовано вказало на відсутність правових підстав для надання інформації та копій 

документів вказаних у листі-вимозі НКРЕКП від 03.10.2024 № 11126/14.1.1/7-24. 
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Крім того, звертаємо увагу, що НКРЕКП не має повноважень вимагати інформацію 

щодо сплати податку на доходи фізичних осіб, військового збору та єдиного соціального внеску, 

оскільки пунктом 41.6 статті 41 Податкового Кодексу України від 02.12.2010 № 2755-VI 

передбачено, що інші державні органи, крім податкових, не мають права проводити перевірки 

своєчасності, достовірності, повноти нарахування та сплати податків і зборів, у тому числі 

на запит правоохоронних органів. 

Більше того, у законодавстві, яким регулюється діяльність НКРЕКП, не передбачені 

випадки, коли відомості про оплату праці працівників надаються НКРЕКП, при цьому, згідно 

статті 31 Закону від 24.03.1995 № 108/95-ВР «Про оплату праці», відомості про оплату праці 

працівника надаються будь-яким органам чи особам лише у випадках, передбачених 

законодавством, або за згодою чи на вимогу працівника. При цьому, така згода відсутня, а 

відповідно до частини п’ятої та шостої статті 6 Закону України «Про захист персональних 

даних» від 01.06.2010 № 2297-VI, обробка персональних даних здійснюється для конкретних і 

законних цілей, визначених за згодою суб’єкта персональних даних, або у випадках, передбачених 

законами України, у порядку, встановленому законодавством. Не допускається обробка даних 

про фізичну особу, які є конфіденційною інформацією, без її згоди, крім випадків, визначених 

законом, і лише в інтересах національної безпеки, економічного добробуту та прав людини. 

Також, згідно з пунктом 3 постанови Кабінету Міністрів України від 13 березня 

2022 року № 303 «Про припинення заходів державного нагляду (контролю) і державного 

ринкового нагляду в умовах воєнного стану», протягом періоду воєнного стану за наявності 

загрози, що має значний негативний вплив на права, законні інтереси, життя та здоров'я 

людини, захист навколишнього природного середовища та забезпечення безпеки держави, 

планові та позапланові заходи державного нагляду (контролю) за дотриманням суб'єктами 

господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, 

законодавства у відповідних сферах та ліцензійних умов здійснюються за рішенням 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг. 

Проте ні в листі від 15.08.2024 № 9103/14.1.1/7-24, ні в листі-вимозі від 03.10.2024 

№ 11126/14.1.1/7-24, ні в Постанові НКРЕКП від 05.11.2024 № 1892 або обґрунтуванні до 

проєкту вказаної постанови Регулятором не зазначено про наявність вказаних загроз, що 

свідчить про відсутність підстав навіть для проведення перевірки. 

Слід також відзначити, що відповідно до частин 5-6 статті 19 Господарського кодексу 

України, незаконне втручання та перешкоджання господарській діяльності суб'єктів 

господарювання з боку органів державної влади, їх посадових осіб при здійсненні ними 

державного контролю та нагляду забороняються. Органи державної влади і посадові особи 

зобов'язані здійснювати інспектування та перевірки діяльності суб'єктів господарювання 

неупереджено, об'єктивно і оперативно, дотримуючись вимог законодавства, поважаючи 

права і законні інтереси суб'єктів господарювання. 

Частиною 8 статті 19 Господарського кодексу України, встановлена заборона 

вимагати від суб'єктів господарювання, відокремлених підрозділів юридичних осіб, виділених на 

окремий баланс, подання статистичної інформації та інших даних, не передбачених законом 

або з порушенням порядку, встановленого законом. 

Отже, лист НКРЕКП від 15.08.2024 № 9103/14.1.1/7-24 та лист-вимога НКРЕКП 

від 03.10.2024 № 11126/14.1.1/7-24 були розглянуті АТ «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» у визначені 

чинним законодавством України спосіб та строки, що у сукупності з викладеними вище 

обставинами свідчить про відсутність вказаних комісією з проведення перевірки порушень 

вимог пункту 1 частини третьої статті 46, пункту 10 частини третьої статті 46 Закону 

України «Про ринок електричної енергії», пункту 4 частини другої статті 17 Закону України 

«Про НКРЕКП» та підпункту 7 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов з розподілу електричної 

енергії.». 

НКРЕКП наголошує, що відповідно до пункту 4 частини другої статті 17 Закону 

України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг» (Закон) Національна комісія, що здійснює державне 
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регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП, Регулятор) має право 

вимагати від суб'єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та 

комунальних послуг, надання у визначені Регулятором строки, але не менш як протягом 

10 робочих днів, завірених в установленому законодавством порядку копій документів, 

пояснень та іншої інформації, пов'язаної з провадженням такими суб'єктами ліцензованої 

діяльності, необхідних для виконання покладених функцій. 

Відповідно до підпункту 7 пункту 2.2 Ліцензійних умов з розподілу електричної 

енергії ліцензіат повинен надавати до НКРЕКП достовірні документи (їх копії) та 

інформацію (дані, відомості, звітність), необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень та функцій, в обсягах та у строки (не менше десяти робочих днів для надання 

копій документів, пояснень тощо), встановлені НКРЕКП. 

 

Листом від 15.08.2024 № 9103/14.1.1/7-24, відповідно до чинного законодавства, 

НКРЕКП зобов’язала АТ «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» на законну вимогу Регулятора до 20.09.2024 

(що перевищує 10 робочих днів) направити до НКРЕКП поштою та на електронну пошту 

box@nerc.gov.ua завірені в установленому законодавством порядку копії перелічених у зазначеному 

листі документів, а також інформацію відповідно до наданої форми у форматі Excel. 

У зв’язку з ненаданням Ліцензіатом запитуваної у листі від 15.08.2024 № 9103/14.1.1/7-24 

інформації та документів, Регулятором було повторно направлено Ліцензіату Лист – вимогу від 

03.10.2024 № 11126/14.1.1/7-24, відповідно до якого, з метою виконання покладених на НКРЕКП 

функцій, визначених Законом, та з урахуванням вимог пункту 4 частини другої статті 17 Закону та на 

виконання вимог підпункту 7 пункту 2.2 Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії 

АТ «СЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» на законну вимогу Регулятора необхідно не пізніше ніж через 

одинадцять робочих днів від дня отримання цього запиту (що перевищує 10 робочих днів) надіслати 

поштою до НКРЕКП та надати на електронні адреси box@nerc.gov.ua та sumy@nerc.gov.ua 

інформацію та документи згідно переліку, наведеному у запиті НКРЕКП від 15.08.2024 

№ 9112/14.1.1/7-24. 

У жодному з запитів Регулятора не йшлося про перевірку правильності заповнення чи 

здійснення аналізу форми звітності № 2-НКРЕКП-розподіл електричної енергії (квартальна) за 

2020-2023 роки. Інформація у Листі – вимозі від 03.10.2024 № 11126/14.1.1/7-24 щодо витрат 

на оплату праці за рахунок інших видів діяльності наведена довідково. 

Разом з тим, зазначаємо, що Закон України «Про захист інтересів суб’єктів подання 

звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни» (Закон № 2115) 

набрав чинності 07.03.2022, форма звітності № 2-НКРЕКП-розподіл електричної енергії 

(квартальна) за 2021 рік, відповідно до Інструкції щодо заповнення форми звітності  

№ 2-НКРЕКП-розподіл електричної енергії (квартальна) «Звіт про фінансові результати та виконання 

структури тарифів за видами діяльності», затвердженої постановою НКРЕКП від 28.02.2019 № 282, 

повинна бути поданою до НКРЕКП в електронному вигляді до 01 березня року, наступного за звітним, 

тобто до 01.03.2022, а саме до набрання чинності Законом № 2115. Таким чином, за необхідності 

НКРЕКП має законнодавчо врегульовані підстави для перевірки своєчасності та повноти подання у 

тому числі зазначеного звіту за 2021 рік. 

Крім того, Законом № 2115 не заборонено перевірку достовірності вже наданої до Регуляотора 

Ліцензіатом звітності. 

Відповідно до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України  

від 13.03.2022 № 303 «Про припинення заходів державного нагляду (контролю) і державного 

ринкового нагляду в умовах воєнного стану» (із змінами) (далі – Постанова № 303) припинено 

проведення планових та позапланових заходів державного нагляду (контролю) і державного 

ринкового нагляду на період воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24.02.2022 

№ 64 «Про введення воєнного стану в Україні». 

При цьому, відповідно до пункту 3 Постанови № 303 протягом періоду воєнного стану планові 

та позапланові заходи державного нагляду (контролю) за дотриманням суб'єктами господарювання, 

що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, законодавства у відповідних 

сферах та ліцензійних умов, здійснюються за рішенням Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, за наявності загрози, що має значний 



6 
 

негативний вплив на права, законні інтереси, життя та здоров'я людини, захист навколишнього 

природного середовища та забезпечення безпеки держави. 

Водночас, зважаючи на встановлений та зафіксований Актом планової перевірки 

АТ «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» від 24.07.2024 № 284 факт перевищення у 2023 році по деяких 

працівниках Товариства десятикратного розміру середньої заробітної плати, урахованої у структурі 

тарифів на послуги з розподілу електричної енергії, ненадання на законну вимогу НКРЕКП інформації 

призводить до неможливості Регулятору забезпечити здійснення державного регулювання з метою 

досягнення балансу інтересів споживачів, суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у 

сферах енергетики та комунальних послуг, і держави, забезпечення енергетичної безпеки, відповідно 

до статті 3 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг». 

Крім того, слід зазначити, що НКРЕКП не приймала окремого рішення, щодо 

проведення позапланової перевірки з питання дотримання розміру виплати заробітної плати 

працівникам АТ «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» у 2020-2022 роках.  

Також зазначаємо, що з метою виконання вимог, зазначених у листах Регулятора  

від 15.08.2024 № 9103/14.1.1/7-24 та від 03.10.2024 № 11126/14.1.1/7-24, з метою недопущення 

розкриття персональних даних працівників Товариства, Ліцензіат мав змогу надати зазначені 

у листах данні та інформацію з грифом «суворо конфіденційно» або знеособлено, зокрема, 

приховавши ПІБ та ідентифікаційні коди працівкинів, зазначивши, наприклад їх табельні 

номери тощо, для можливості здійснення аналізу інформації по кожному працівнику по 

відповідному року.   

Також повідомляємо, що НКРЕКП жодним чином не мала на меті перевищувати 

надані Законом повноваження та проводити перевірку своєчасності, достовірності, 

повноти нарахування та сплати податків і зборів. 

 

 

З огляду на викладене та згідно з Порядком (методикою) визначення розміру штрафів, 

які накладаються Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 29.09.2023  

№ 1800, Департамент ліцензійного контролю пропонує накласти штраф у розмірі  

108 120 (сто вісім тисяч сто двадцять) гривень згідно розрахунку:  

 

 
Фінальний розмір штрафу 

відповідно до акту перевірки 

6 360 

неоподаткованих мінімумів доходів 

громадян (далі – НМДГ) 

108 120,00 

грн 

 

 

№ 

поруш

ення  

Тип порушення 

Фінальний 

розмір 

штрафу, 

НМДГ 

Фінальний 

розмір 

штрафу, грн 

Застосува

ння 

іншого 

виду 

санкцій 

Причина 

застосування 

застереження 

Максимально 

допустимий за 

законодавством 

розмір штрафу 

Початковий 

розмір 

штрафу 

Коригування 

розміру 

штрафу на 

тривалість 

порушення 

Коригування 

розміру 

штрафу на 

пом'якшуючі 

обставини 

Коригування 

розміру 

штрафу на 

обтяжуючі 

обставини 

Зменшення 

розміру 

штрафу у 

разі якщо 

порушення 

та наслідки 

порушення 

були 

повністю 

усунуті 

порушником 

1 

порушення щодо 

поводження з 

інформацією 

(ненадання та/або 

умисне надання 

недостовірної 

інформації, на 

законну вимогу 

Регулятора) 

6 360,00 108 222,00 - - 1 700 000,00 85 000,001 5 100,002 - 18 020,003 
- 
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Щодо порушення № 1: 
 

1 відповідно до пункту 2.2.4 глави 2 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів 

розраховано початковий розмір штрафу на основі оцінки серйозності та характеру порушення:  
 

максимально допустимий за законодавством розмір штрафу грн 1 700 000,00  

відсоток серйозності порушення % 5% 

коефіцієнт завданої шкоди або додаткової вигоди   1,00 

Початковий розмір штрафу грн 85 000,00  
 

2 відповідно до пункту 2.3.2 глави 2.3 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів 

застосовано коригування початкового розміру штрафу, розрахованого відповідно до пункту 2.3.1 глави 2.3 

цього розділу, тривалості порушення 60 днів): 
 

коефіцієнт коригування розміру штрафу на 

тривалість порушення 
 1,06 

 

3 відповідно до підпункту 2 пункту 2.4.7 глави 2.4 розділу І Порядку (методики) визначення розміру 

штрафів застосовано коригування початкового розміру штрафу, розрахованого відповідно до пункту 2.3.1 

глави 2.3 цього розділу, на обтяжуючі обставини вчиненого порушення, а саме поведінка правопорушника, 

спрямована на продовження вчинення порушення після того, як НКРЕКП стало відомо про вчинення такого 

порушення (коригуючий відсоток 20%). 

 

З огляду на зазначене, пропонується прийняти: 

 

1) постанову НКРЕКП, якою: 

 

Накласти штраф у розмірі 108 120 (сто вісім тисяч сто двадцять) гривень на 

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 22815333) за 

порушення Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії. 

 

2) розпорядження НКРЕКП, відповідно до якого: 

 

Зобов’язати АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 

22815333) у строк до 01 січня 2025 року надати до НКРЕКП інформацію та завірені в 

установленому законодавством порядку копії документів, визначені листом НКРЕКП  

від 15 серпня 2024 року № 9103/14.1.1/7-24. 

 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю       Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 

ПОСТАНОВА 
 

___________________                                                                            № _______________ 

Київ 
 

 

Про накладення штрафу на  

АТ «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» за 

порушення Ліцензійних умов з 

розподілу електричної енергії 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду ___ грудня 2024 року  

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта позапланової 

невиїзної перевірки від 19 листопада 2024 року № 404, проведеної відповідно до 

постанови НКРЕКП від 05 листопада 2024 року № 1892 «Про проведення 

позапланової невиїзної перевірки АТ «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» та на підставі 

посвідчення на проведення позапланової невиїзної перевірки від 12 листопада  

2024 року № 226, установлено, що АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ 

«ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 22815333) порушено підпункт 7 

пункту 2.2 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу 

електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року 

№ 1470 (далі – Ліцензійні умови з розподілу електричної енергії), у частині 

надання достовірних документів (їх копії) та інформації (даних, відомостей, 

звітності), необхідних для виконання НКРЕКП своїх повноважень та функцій, в 

обсягах та у строки (не менше десяти робочих днів для надання копій документів, 

пояснень тощо), встановлені НКРЕКП. 

 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», статті 77 Закону України «Про ринок електричної енергії» 

та Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП 
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від 29 вересня 2023 року № 1800, Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

Накласти штраф у розмірі 108 120 (сто вісім тисяч сто двадцять) гривень 

на АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 

22815333) за порушення підпункту 7 пункту 2.2 Ліцензійних умов з розподілу 

електричної енергії у частині надання достовірних документів (їх копії) та 

інформації (даних, відомостей, звітності), необхідних для виконання НКРЕКП 

своїх повноважень та функцій, в обсягах та у строки (не менше десяти робочих 

днів для надання копій документів, пояснень тощо), встановлені НКРЕКП. 

 

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету 

України у 30-денний строк з дня одержання копії рішення про накладення 

штрафу (код бюджетної класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші 

санкції»). 

 

Ця постанова може бути оскаржена до адміністративного суду. 

Оскарження постанови не зупиняє її виконання. 

 

Голова НКРЕКП                           Юрій ВЛАСЕНКО 

 

 

МП 

 

Копію постанови про накладення штрафу надіслано (отримав) 

__________________________________________________________________  
(дата надіслання, посада, прізвище, ім’я, по батькові особи, яка отримала копію постанови) 

«___» _____________ 20__ року                                      _________________ 

 



ПРОЄКТ 

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 

___________________                                                                            № _______________ 

Київ 
 

 

Про  усунення порушень  

АТ «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» 

 

 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої 

статті 14, пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про 

Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг», згідно з Актом позапланової невиїзної 

перевірки від 19 листопада 2024 року № 404, проведеної відповідно до 

постанови НКРЕКП від 05 листопада 2024 року № 1892 «Про проведення 

позапланової невиїзної перевірки АТ «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО», 

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, 

 

ВИРІШИЛА: 

 

Зобов’язати АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» 

(код ЄДРПОУ 22815333) усунути порушення підпункту 7 пункту 2.2 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу 

електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП від 27 листопада 

2017 року № 1470, у частині надання достовірних документів (їх копії) та 

інформації (даних, відомостей, звітності), необхідних для виконання 

НКРЕКП своїх повноважень та функцій, в обсягах та у строки (не менше 

десяти робочих днів для надання копій документів, пояснень тощо), 

встановлені НКРЕКП, для чого у строк до 01 січня 2025 року надати до 

НКРЕКП інформацію та завірені в установленому законодавством порядку 

копії документів, запитувані у листі НКРЕКП від 15 серпня 2024 року 

№ 9103/14.1.1/7-24. 
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Це розпорядження може бути оскаржене до адміністративного суду. 

Оскарження розпорядження не зупиняє його виконання. 
 

 

Голова НКРЕКП                                   Юрій ВЛАСЕНКО 


